

## Sportovně turistický kurz 2025 - tradičně na Vítkově // pro 2. a 3 ročníku // STK 4

Vítkov-Podhradí je našimi studenty velmi oblíbené, až kultovní místo, kde jezdíme již 20 rokem. Turistický kurz pojmáme jako relaxační, sportovně turistický pobyt v panenské přírodě Vítkova Podhradí, který se koná na závěr školního roku, kdy je vyřešena klasifikace, ukončena praxe a společně se připravujete na prázdniny. V letošním roce máme jako vloni smluvně zablokovány 2 kurzy pro 2. – 3 r. a 3. – 4 r. O kurzy je vždy mimořádný zájem, a i nyní je poptávka z řad studentů obrovská. Budeme muset proto striktně trvat na důsledném dodržení termínových podmínek přihlášení a záloh s tím spojených, které nám stanovil majitel a provozovatel kempu. Parametry a hrubý program kurzu máte popsány podrobně níže. Vzhledem k obsahové a programové náročnosti přípravy, registrace a realizace kurzu, ale i množství účastníků, je nutné smluvně tyto aktivity zajistit ve velkém časovém předstihu, jinak bychom o naše postavení a možnost tyto kurzy dělat přišli. Proto vám doporučujeme rychle přemýšlet, konzultovat s rodiči a poté se v termínu přihlásit, uhradit zálohu na kurz a těšit se.

Termín:	15. – 19. 6 2025 (NE – ČT)
Místo:	Autokemp Vítkov-Podhradí
Program:	Dobrovolná cykloturistika, základy vodáctví (kánoe, raft, kajak), základy lezectví, turistika, sportovní společenské aktivity, lukostřelba, golf, kriket apod. branné soutěže a hry, střelba, tramping apod., noční výstup na Vikštejn s programem, Boyard, relax. a mnoho dalších atraktivních činností
Celková cena:	3800,-Kč (plná penze ++, dodatkové služby kempu; vodácký, lezecký a sportovní materiál, doprovodný vozový park, občerstvení, tábornické speciality, odborní instruktoři, tábornické příslušenství a potřeby, vstupy, servis, veškeré kempové zápůjčky, hromadná přeprava osob a věcí
<b>Uzávěrka přihlášek + úhrada zálohy</b>	uzávěrka elektronických přihlášek do <b>pátku 11. října 2024</b> termín úhrady zálohy (1800 Kč) je do <b>pátku 25. října 2024</b> termín doplatku kurzu (2000 Kč): do 26. 05. 2025
Doprava	Doprava bude členěna na kolo, bus a individuální přesuny. Letošní rok bude v tomto výjimečný. Cykloturistika bude pravděpodobně i letos dobrovolná.
Stravování	Zajištěna celodenní strava ++ v kempu i mimo kemp + tábornická strava a speciality každý den v ceně

Hlavní programová náplň je nesmírně bohatá, atraktivní a bezpečná. Tedy základy vodáctví /ovšem na lehce tekoucí vodě - Moravice/; základy skálolezectví - Kružberské skály /ovšem na přírodních skalách/; dobrovolná cykloturistika rekreační i lehce adrenalinová /dle zájmu/; velké množství branných a sportovních, zábavných činností a her, včetně netradičních....a především návrat k trampingu v čisté podobě /táboráky, grilovačka, noční výstup na zříceninu hradu Vikštejn, dobývání pevnosti Boyard a mnoho dalších. Kvalitní stravování formou švédských stolů je zajištěno ve zrekonstruované restauraci. Ubytování je v rekonstruovaných turistických chatkách a srubech u řeky. Sociální zabezpečení kempu je na velmi vysoké úrovni. Z výše uvedeného jasně vyplývá, že se jedná o pobyt v nádherné přírodní scenérii Moravice a Kružberských skal, což je z obsahu studia (PC neustále) ten nejvhodnější způsob k upevnění zdraví, ale i kolektivu třídy a vzhledem k počtu i všech studentů školy. I když se pochopitelně jedná o finance, domníváme se, že tento způsob investování je pro vás jeden z nejefektivnějších, a zdůrazňujeme, že možná i poslední školní a třídní akci. Případné otázky odpoví garant sportovních kurzů školy – ředitel 777 900 010 [reditel@ssinfotech.cz](mailto:reditel@ssinfotech.cz)

Případné otázky odpoví garant sportovních kurzů školy, vedoucí kurzu a ředitel školy <mailto:reditel@ssinfotech.cz>

### Účast na kurzu:

- ❖ účast na kurzu je dobrovolná
  - ❖ chci se zúčastnit sportovně turistického kurzu na Vítkově .... co má udělat?
1. Pokud souhlasíte s podmínkami účasti na kurzu musíte v termínu (do 11. 10. 24) vyplnit a odeslat elektronickou závaznou přihlášku – [zde](#)
  2. Poté je nutné uhradit ve stanoveném termínu povinnou zálohu na kurz (1800 Kč)